
Část státní závěrečné zkoušky z pedagogiky a psychologie (SZZ) pro bakalářské obory se zaměřením na 
vzdělávání  
 
Státní závěrečná zkouška probíhá formou odborné reflexe a diskuse komise se studentem/ 
studentkou/skupinou studentů nad jejich pedagogickou přípravou na vyučovací hodinu, kterou za tímto 
účelem samostatně vytvoří. Jedná se tedy o praktickou zkoušku, u níž student/studentka využije profesních 
kompetencí, které získal/a v průběhu studia pedagogických a psychologických disciplín i pedagogických praxí. 
Pedagogickou přípravu si studenti vyzkoušejí připravit a reflektovat v rámci předmětu Úvod do pedagogické 
praxe ve 3. ročníku studia, v němž jim také bude poskytnuta k tvorbě pedagogické přípravy ze strany 
vyučujících metodická podpora a zpětná vazba. Studenti tak získají kvalitní základ pro samostatné zpracování 
pedagogické přípravy pro účel SZZ i její obhajobu před komisí.  
 
Požadavky na písemné zpracování pedagogické přípravy:  

 Vyberte si jeden obor Vaší aprobace a seznamte se, jak je vymezen obsah učiva a očekávané výstupu 
k jednomu jeho tématu ve školním vzdělávacím programu konkrétní školy, kterou znáte nebo kterou 
navštěvujete v rámci praxe.  

 Zpracujte pedagogickou přípravu na jednu vyučovací hodinu dle bodů či vzoru, který bude poskytnut 
a procvičován v rámci předmětu Úvod do pedagogické praxe. Šablonu k tvorbě přípravy najdete i na 
této webové stránce níže. 

 
Požadavky na odevzdání pedagogické přípravy:  

 Pedagogickou přípravu zpracujte na počítači.  

 Opatřete ji úvodním listem s logem FP TUL, uveďte Vaše jméno a příjmení, typ studijního programu 
a aprobaci. Vložte ji do desek podle Vašeho výběru.  

 Odevzdejte ji 2x ve vytištěné podobě na katedře pedagogiky a psychologie (KPP) paní sekretářce v 
termínu, který bude uveřejněn v aktualitách na webu KPP.  

 
Průběh státní závěrečné zkoušky:  

 Katedra pedagogiky a psychologie bude včas informovat studenty, ve kterém termínu se dostaví na 
část SZZ. Zkouška bude probíhat v budově G před státnicovou komisí sestavenou ze členů KPP.  

 Na zkoušku si prosím přineste Vaši pedagogickou přípravu vytištěnou, abyste ji mohli představit. 
Poté proběhne odborná reflexe k Vaší přípravě.  

 


